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Σε λειτουργία το νέο Λαογραφικό Μουσείο του 
Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου
/ Ενορίες

Με ιδιαίτερη χαρά το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού 
Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου ανακοινώνει τη λειτουργία ενός νέου 
Λαογραφικού Μουσείου, που έρχεται να συμπληρώσει την 
πολιτιστική προσφορά του Ναού, όπου ήδη λειτουργεί το 
Εκκλησιαστικό Μουσείο. Τα δύο μουσεία, το Λαογραφικό και το 
Εκκλησιαστικό, λειτουργούν στον Ιερό Ναό της 
Ευαγγελίστριας, προσφέροντας στους επισκέπτες τη 
δυνατότητα να γνωρίσουν τόσο την πνευματική και 
εκκλησιαστική όσο και τη λαϊκή παράδοση του τόπου μας.

Το Λαογραφικό Μουσείο δημιουργήθηκε με τις ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκτάριο και χάρη στην πρωτοβουλία του 
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Εφημερίου του Ιερού Ναού π. Ελευθερίου Μίχου, έχοντας ως σκοπό να αναδείξει 
την καθημερινή ζωή των προγόνων μας μέσα από τα αντικείμενα της λαϊκής 
κληρονομιάς. Τα εκθέματα περιλαμβάνουν υφαντά, αγροτικά εργαλεία, οικιακά 
σκεύη, κεντήματα, έργα μεταλλοτεχνίας, κεραμικής, ζωγραφικής, παλαιών 
φωτογραφιών και πολλά ακόμη κειμήλια, τα οποία προσφέρουν μια μοναδική 
εμπειρία αναδρομής στο παρελθόν.Οι επισκέπτες μπορούν να εξερευνήσουν τη ζωή 
και την καθημερινότητα των ανθρώπων της υπαίθρου, όπως τη βίωναν οι ίδιοι 
πριν από πολλές δεκαετίες.

Θα θέλαμε να εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας στους δύο σημαντικούς δωρητές 
του μουσείου, την κα Γεωργία Τζαβάρα,κάτοικο Δρεπάνου και τον κ. Δημήτριο 
Τζαβάρα,εκπαιδευτικό και κάτοικο Άργους από τους οποίους προέρχεται το 
μεγαλύτερο μέρος των εκθεμάτων, καθώς και σε όσους από το 
Δρέπανο,προσέφεραν με απλόχερη αγάπη και σεβασμό προς τον Ιερό Ναό, τα δικά 
τους αντικείμενα για τον εμπλουτισμό του μουσείου. Η προσφορά τους αποτελεί 
ανεκτίμητο δείγμα αγάπης και σεβασμού προς την πολιτιστική μας κληρονομιά, 
και η συμβολή τους ήταν καθοριστική στη δημιουργία του μουσείου.



Η δημιουργία αυτού του Λαογραφικού Μουσείου αποτελεί ένα έργο με μεγάλο 
πολιτιστικό και εκπαιδευτικό χαρακτήρα, που συνεισφέρει στην ενίσχυση της 
πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής μας. Είναι ένα έργο αγάπης και 
προσφοράς προς τις επόμενες γενιές, που επιθυμούμε να γνωρίσουν, να αγαπήσουν 
και να διαφυλάξουν τον πολιτισμό.



Προσκαλούμε το κοινό να επισκεφθεί τόσο το Εκκλησιαστικό όσο και το 
Λαογραφικό Μουσείο του Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας Ναυπλίου και να ζήσει μια 
μοναδική εμπειρία σύνδεσης με την πνευματική και πολιτιστική μας κληρονομιά.

Ώρες λειτουργίας: Καθημερινά 9:00 – 12:00 π.μ. ή κατόπιν προσυνεννόησης.











  











   



  


